



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В Старокулакинском районе мужчина обвиняется в убийстве

Следственное управление
СКР по Ульяновской области



В Старокулакинском районе мужчина
обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 54-летнего жителя Старокулакинского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется его 61-летний двоюродный брат.

По версии следствия, днем 9 мая 2020 года в доме по улице Прудной села Старый Атлаш Старокулакинского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения нанес своему двоюродному брату 2 удара ножом в грудь, от которых потерпевший скончался на месте преступления.

Нападавший был задержан, следователь будет ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1463985>